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Referat fra bestyrelsesmøde den 15. april 2024 

 

Tilstede: 

Mikael Killerich  _________________________________________ 

Lilian Pudselykke   _________________________________________ 

Inge Siig Nielsen  _________________________________________ 

John Klint   _________________________________________ 

Sillads Jepsen   _________________________________________  

Lars Ole Larsen  _________________________________________ 

Poul K. Andersen   _________________________________________ 

 
1. Underskrift af referatet fra sidste møde 

Referatet, der i marts er elektronisk godkendt og lagt på klubbens hjemmeside, blev underskrevet 
af bestyrelsen.  
  

2. Nyt fra formanden 
Regnskab til aktivitets- og lokaletilskud indsendes inden 1. maj. 
 

3. Gennemgang af opgaver og prioriteringer  
Inge er igen i gang med at søge om diverse tilskud og midler fra forskellige fonde mv. 

Åbning af vand til banen vil ske efter behov. 

Mikael indsender ansøgning om medlemstilskud til vores medlemmer under 25 år. 

Baneudvalget undersøger mulighederne for renovering af søen på hul 9.  
Vi forsøger at søge tilskud til projektet. 

Vi skal også forsøge at løse den akutte udfordring i forhold til affald, da alle skraldespande af 
hensyn til sorteringsregler er fjernet fra banen.  

I forlængelse af den nye bestyrelses konstituering på bestyrelsesmødet i marts var opgaven 
med den yderligere fordeling af opgaver blandt bestyrelsesmedlemmerne overført til dette møde. 
Udover hvad der naturligt følger med ved konstitueringen, blev der fastsat følgende fordeling af 
yderligere opgaver til de enkelte bestyrelsesmedlemmer: 
John – Baneudvalg og Sponsorudvalg. 
Inge – Turneringsansvarlig og kontakt til Turneringsudvalget samt ansøgninger til fonde. 
Lilian – ansvarlig for Golfbox og Dropbox.  
Lars Ole og Lilian – ansvarlig for udvalg til rekruttering af nye medlemmer samt PR for klubben. 
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4. Renovering af toiletter – v./John 

Udarbejdelse af tegninger til ny toiletbygning er i gang. Efterfølgende iværksættes anskaffelse af 
materialer med henblik på start af byggeri.  
Forinden skal der dog også indgås endelig aftale med baneejer. 
 

5. Økonomi / antal medlemmer 
Alle sponsorer, undtagen en enkelt, har indbetalt sponsorater for 2024.  

Pr. 15. april udestår manglende kontingent betaling fra 5 hidtidige medlemmer og  
5 prøvemedlemmer.  
Kassereren følger op med evt. rykkere og evt. tlf. kontakt til de pågældende. 

Pr. dags dato er aktuel status for medlemmer på i alt 215, heraf 200 senior, 6 u/25, 1 yngling, 1 
fleks og 7 passive. Der er for tiden ingen junior medlemmer. 
22 af samtlige medlemmer er registreret som Prøvemedlemmer med henblik på gennemgang af 
Begynderkursus til Golfkørekort. 

I det samlede medlemstal er medregnet de i alt 10 medlemmer, som endnu ikke har betalt 
kontingent. 
 

6. Forårsmessen den 6.april – Evaluering 
Vi deltog med en stand ved Frederiks og Omegns Handels-&Erhvervsforenings messe lørdag den  
6. april kl. 11:00-15:00. 
Rigtig mange mennesker kom forbi og vi fik gode kontakter og kommunikation med en del golf 
interesserede. Vi fik også indmeldelse fra et par nye medlemmer til Golfkørekort kursus. 
Efterfølgende har vi hørt fin omtale af vores stand og vi føler også selv, at vi fik promoveret 
golfklubben på udmærket vis. 
 

7. Evaluering af arbejdsdagen 
Til forårets arbejdsdag d. 7. april, hvor hovedopgaven var klargøring af banen og de øvrige facilite-
ter, var der ændret en del på konceptet, bl.a. med forudgående tilmelding og fordeling af arbejds-
opgaver. 
Det var en god dag, hvor der blev udrettet rigtig meget godt arbejde af de ca. 40 deltagende.  
Desuden var der meget fint socialt samvær og sportslig aktivitet i form af en 9-hullers match.  

Bestyrelsen kan konstatere, at den nye model for arbejdsdagen var en stor succes. 

8. Golfkørekort - Status og antal hjælpere til weekenden (efter aftale med KS) 
Ved Golfkørekort kursus 20.-21. april gennemfører Playing Pro Knud Storgaard den praktiske del af   
undervisningen, hvor han grundet det store antal elever får instruktør hjælp fra 5-6 af klubbens ru-
tinerede medlemmer. Mikael koordinerer med de nødvendige hjælpere. 

Steen Høgsholt gennemfører de ca. 2 timers teoriundervisning i klubhuset, henholdsvis onsdag d. 
24. april og onsdag d. 1. maj kl. 17:00. 

Udover 6 af vores tidligere indmeldte medlemmer, som allerede ved indmeldelsen i 2023 havde 
afgivet ønske om Golfkørekort i 2024, er der ved tilmeldingsfristen 8. april tilmeldt yderligere 16 
medlemmer.  
Dermed er der tilmeldt i alt 22 Prøvemedlemmer til Golfkørekort kursus.  
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Mikael iværksætter den praktiske del af kursus, herunder anskaffelse af materiale til udlevering til 
kursisterne, samt bestilling og indkøb af forplejning til de 2 dage.  
Poul varetager fremstilling af velkomstskrivelse til kursisterne, der udsendes sammen med det 
endelige program og forberedelses materiale fra Knud Storgaard. 

Poul sørger også for opslag til hjemmesiden vedrørende de reducerede muligheder for benyttelse 
af banen og træningsfaciliteterne de 2 dage. 

Det blev besluttet, at klubben vil tilbyde hjælp til kursisterne, således der arrangeres 3 
kaninmatcher, hvor de kan gennemføre de obligatoriske runder med en rutineret spiller som guide. 
Datoerne for matcherne er fastsat til 14. maj, 22. maj og 28. maj. Nærmer information vil tilgå de 
enkelte på mail samt i forbindelse med kursusweekenden. 
 

9. Evaluering af Åbningsmatchen 
Matchen blev gennemført med 40 deltagere. Det var rigtig fint vejr og der var en hyggelig og god 
stemning på banen og i klubhuset. Så alt i alt en god dag. 
 

10. Eventuelt. 
Klubben vil hurtigst muligt prøve at finde en løsning, evt. med kommunen, således vi kan få leveret 
de nødvendige skraldespande til affaldssortering ved klubhuset. 

Iværksættelse af annoncering omkring Prøv golf Arrangementet 5. juni iværksættes hurtigst muligt, 
bl.a. via Facebook og klubbens hjemmeside. 

Den detaljerede planlægning af arrangementet gennemføres på næste bestyrelsesmøde. 
 

11. Næste møde  
Tirsdag d. 28. maj 2024 kl. 19:00 hos Lars Ole. 

 

Referent: Poul K. Andersen 

 

 

 

 


